



## **В городе Самаре бывшие сотрудники полиции признаны виновными в мошенничестве**

Собранные следственным отделом по городу Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам полиции Максиму Гамбарову и Дмитрию Захарову. Они признаны виновными в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с 2012 по 2013 года Захаров и Гамбаров злоупотребляя своими должностными полномочиями, неоднократно получали денежные вознаграждения в размере 5 и 10 тысяч рублей за непринятие мер по привлечению граждан Республики Узбекистана к административной ответственности за совершенные ими административные правонарушения, предусмотренные ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации).

Приговором Кировского районного суда города Самары Захарову и Гамбарову назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/812344>